

# 宝丰快报

## 十三届县委第25次常委会会议召开

记录时代 定格精彩

第3995期

2021年12月  
星期二  
辛丑年十一月十八

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委书记许红兵带队到郑县观摩学习时强调

## 大力改善农村人居环境 全面推进乡村振兴

12月19日上午,县委书记许红兵带队到郑县观摩学习农村人居环境改善和产业发展时强调,要大力改善农村人居环境,因地制宜发展乡村旅游,推动乡村产业发展壮大,全面推进乡村振兴。

郑县政协主席张贯钊陪同观摩。县领导肖志举和我县部分乡镇(示范区)、局委负责同志参加观摩学习。

在冢头镇李渡口村,许红兵一行先后到李渡口客栈、水一方居、婚俗展览馆、圪塔老婆东巷、忘忧别院、李渡口村史馆等处实地观摩。李渡口村以乡村文化旅游为主线,打造“旅游+美食+民俗+街拍+研学”等多样产业协同发展的乡村旅游业态,通过



美丽乡村建设项目的撬动,传承和挖掘了古村落文化的精华,将传统村落保护、生态旅游开发和美丽乡村建设、乡村振兴等有机结合,构建成了“吃、住、游、学、行”为一体的“旅游+”业态模式,再造活态乡村生活,探索出了一条古村落保护和活化利用新路径。

在姚庄回族乡,许红兵一行深入姚庄旅游服务中心、耕读人家项目、茶宿项目、金镶玉展示馆观摩学习,听取相关工作介绍。近年来,姚庄回族乡按照“产业围绕旅游转、产品围绕旅游造、民生围绕旅游兴”的发展思路,推进农家茶产业园、金镶玉加工产业园等“六区六园”产业发展,建成了福泉庄园、耕读人家、姚庄阅读等旅游特色经济点,先后荣获全国特色景观旅游名镇、中国美丽休闲乡村等各级荣誉200余项,人均年增收收入1万元以上。

许红兵在观摩中强调,要学习郑县先进经验,立足本地特色资源,大力改善农村人居环境,建设宜居宜业美丽乡村,因地制宜发展乡村旅游、休闲农业等新产业新业态,推动乡村产业发展壮大,全面推进乡村振兴。(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 全省重大项目谋划建设暨专项债券发行使用培训班电视电话会议召开

12月18日,全省重大项目谋划建设暨专项债券发行使用培训班举行。主要任务是深入贯彻落实中央经济工作会议,财政部国家发展改革委2022年地方政府专项债券发行使用管理工作视频会议和省委第十一次党代会精神,引导各地进一步树牢“项目为王”理念,切实提升重大项目谋划筹备前期工作、要素保障、建设实施等全过程管理水平,做好2022年地方债券发行使用工作,推进重大项目建设,扩大有限投资,为促进经济社会健康发展提供坚实支撑。

培训班以电视电话会议形式举行。县委副书记、县长王代强,县领导马培翼、毕志伟、姚景春等在我县分会场收听收看。

会上,省发改委、省财政厅、省自然资源厅、省生态环境厅、国开行河南分行分别就重大项目谋划建设和政府专项债券使用管理等工作进行专题培训。(姚西慧)

12月18日晚,县委副书记、县长王代强主持召开县政府第94次常务会议。

会议集中学习了中央经济工作会议精神、《习近平谈治国理政》有关内容、全省县域放权赋能改革推进会精神及省、市燃气和危化品安全工作会议精神。

会议听取了省委巡视反馈问题整改工作汇报和省管县财政体制改革工作汇报。

会议研究了关于制定建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系的实施意见、关于制定宝丰县放权赋能改革承接落实工作方案、关于制定宝丰县安全生产职责清单等多项事宜。会议审议通过了县财政近期财政支出和存量资金使用意见。

就近期重点工作,王代强要求,一要抓好安全稳定。年末岁尾是安全事故的高发期。各位领导以及各乡镇、各部门要认真落实“三管三必须”要求,压实责任、完善制度,常态化开展隐患排查整治。二要推进项目建设。大家要进一步增强责任感、紧迫感,带头谋划、加压推进。各乡镇、各部门要坚持“项目为王”不动摇,围绕项目签约、项目开工、项目投产,保安全、赶进度、提质量,确保今年项目建设任务全面完成。三要按时完成年度目标。临近年底,各项工作都到了加压冲刺、决胜全年的关键时期。各单位、各乡镇要集中力量攻坚,确保各项工作按时完成。四要谋划好明年工作。各乡镇、各部门要按照省第十一次党代会、市第十次党代会和县第十三次党代会部署要求,紧盯建设“四强县”、迈入全国“百强”奋斗目标,把握规律,明确目标,突出重点,狠抓落实,高质量谋划明年各项工作。五要廉洁过节。“双节”临近,全县各级各部门,特别是党员领导干部,要严格落实中央八项规定及其实施细则,廉洁从政、廉洁过节,着力营造风清气正、务实重干的工作氛围。(李前进 姚西慧)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 省重大项目核查工作组莅宝

12月19日,省商务厅开放办二级调研员袁建虎带领省重大项目核查工作组到我县督导核查重大项目建设情况。县委副书记、县长王代强,县领导马培翼、姚景春陪同。

核查组一行先后到平顶山市豫见中草药医养综合体项目、信瑞达年产5万吨碳基材料循环利用项目、国玺超纯新材料股份有限公司年产1000吨7N超纯金属材料生产线项目、河南知秋粮机械装备有限公司年加工2000套粮食机械配件项目等10多个重点项目进行实地督导,详细听取相关手续办理、项目建设进度等情况汇报,并就进一步加快推进项目建设进度、按期保质保量完成项目建设任务提出要求。

据了解,2021年,我县安排重点项目115个,总投资661.4亿元,年度计划完成投资148.7亿元。其中省重点项目13个,市重点项目34个。1—11月份,省、市、县重点项目分别完成年度投资目标的120%、115.4%、103%。申报2022年省重点项目17个、总投资401.17亿元,市重点项目36个、总投资612.1亿元。

实干为先,项目为王。我县将继续加强项目谋划和招商引资工作,强化规范管理项目,加大督导力度,做好项目要素保障,加快推进项目实施,驰而不息朝着建设“四强县”、迈入全国“百强”的目标奋进,谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩的绚丽篇章。

(郭莎莎 张克勋)

## 我县组织收听收看全国安全防范工作紧急视频会议

12月16日下午,岁末年初全国安全防范工作紧急视频会议召开。县委常委、常务副县长马培翼及相关单位负责人在我县分会场收听收看。

会议要求,一要精准研判,摸清排查各类安全风险。二要举一反三,紧盯盯牢重点地区、重点行业领域

安全防范工作。三要毫不松懈,有效应对冬季自然灾害,及时预警并强化针对性防范,做好雨雪冰冻等灾害抢险救援准备和冬季救灾救助工作。四要从严从实,动真碰硬,全力抓好安全防范各项工作落实,确保岁末年初安全形势持续稳定。(薛现涛)

## 县政府第94次常务会议召开